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1. Till nedanstaende uppgifter skall korta lésningar redovisas, samt svar anges, pa anvisad plats

(endast 18sningar och svar pé detta blad, och pa anvisad plats, beaktas).

(a) Bestdm derivatan till f(z) = In(cos(z)). (3p)
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(b) Bestdm definitionsméngd och virdeméngd till inversen av f(z) = 3+ /5 — 2. (3p)
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(c) Foérenkla uttrycket ln(;i—l) + In(2? — 3z + 2) + In(z — 2)% (3p)
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(d) Lat f(z) = 23 cos(z) och g(z) = In(sin(z) + 2)). Avgdr om f och g &r udda, jAmna

eller ingetdera. Motivera ditt svar! (3p)
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